

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112 https://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2021年9月1日

米久は清水エスパルスを応援しています ソーセージおじさんも米久オリジナルユニフォーム姿で PR!

米久株式会社(静岡県沼津市)は、2021年9月1日より J1 清水エスパルスとアカデミー支援パートナー契約を締結します。エスパルスとタッグを組んだプロモーションの展開として、まずは主力商品「御殿場高原あらびきポーク」(愛称:ごてあらポー!!) の看板掲出をします。

静岡県内 5ヵ所に「ごてあらポー!!」看板を掲出します!



看板用エスパルス特別デザイ<u>ン</u>

9月1日より、エスパルスドリームフィールド(静岡県内 5ヵ所)にて、主力商品「御殿場高原あらびきポーク」(愛称:ごてあらポー!!)の CM キャラクターを使った「エスパルス特別デザイン」の看板を設置します。

【エスパルスドリームフィールドについて】

清水・静岡・藤枝・富士・駿東にて清水エスパルス が運営するフットサルコートです。お子様向けの サッカースクールや一般向けとしても広く利用さ れています。



↑施設外観

静岡県民にお馴染みの当社キャラクター 「ソーセージおじさん」も看板設置をお手伝い。→ ※撮影用に他社のバナーを外しております。



【御殿場髙原あらびきポークについて】

パリッと弾ける皮の食感と、あらびき肉からあふれ 出すジューシーな肉汁が特長のウインナーです。 「御殿場高原あらびきポーク 200g」は、9月に期間 限定 20g増量中。この春から放映中の個性的なキャラクターのアニメCM がお子様に大好評です。



御殿場高原® あらびきポーク



テレビ CM イメージ

本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社 総務部広報室 篠原、板倉 Tel 03-5723-6889 e-mail press@yonekyu.co.jp
商品に関するお問い合わせ先	米久株式会社 お客様相談室 Tel 0120-409-109
商品WEBサイト URL	https://www.yonekyu.co.jp/Portals/0/brand/gotembakogen/